VAJA PRED 1. POZ

1. Poenostavi.
(x+8)2=_2(2+k€>x*g\\' (3a+5b 2_2\"5,0\_'\' \\'pb'\’ 2_5\'.)2
(@a+3)(@-3) 2& S (05 + 12x)2 = 1S + I\?_)(*v)\\‘kx
@x -3 = _W"-A2x D
(\/gx —gy) (\/§x +§y) = Ax-= ZS g

Gx-DBx+1)=_Ox*=A N 2
(7x 4 8)(=4 + 3x) = = AU A P~ L+ 2ux = (02t +0.26)(0.2¢ - 020) = Oyt~ 00t = O

= 2 -
2. Zapisi kot prodgla,% \V‘ v S _
3ab - 3bc =_dolo=a) | 15a2b — 18ab® = Dok (5o )
8xy + 6xyz = 1)&\\(\H 5’8 x?—36= LX“Q(X*GB
) R
12c+6=0G (Z&-\»l\) 4x%-2x + 0,25 = (9%‘ 0.5>
3. Danjeizraz (a—1)>—-(a—1)(a+1) =
a) lzraz najprej poenostavi. c) Za katero vrednost spremenljivke a ima
AT-2044— (o= A) = izraz vrednost 0?
- N =
= 22044 =+ A= (omAY = (A (e )= O
= ~2a 2 \ /‘XZ/‘ZA*/\_'(C{C-\_A‘:D
a =2 042 =0
b) lzradunaj vrednost izraza za a = —%. 2= —2 [ (—
—2ot2= —2-(-4)+2= o =4
=A+2L=3
4. Resi enacbe in odgovori na vprasanji.
A 4x+5=3x+10 B y+9=9+y C x+11-2y D 3X+7=3%+6
X 3x =AQ-S V=% X Y=g
X =S R=Ry —e—
R=LSy | ' - =AY

Katera enacba ima neskonéno resitev?
Katera enacba nima resitve? O

5. Resi enacbe, napisi mnozico resitev in naredi preizkus, kjer pise.

Sx—2=3x+4 — L=5.3-2=As-2= 3x-(4—-x)=2(x-13)
ORDX =W x2L = A% X%+ x =2x—C
2K =6 ‘ WX =% = 2x- G
x=3 D= 33 4% = Ju= x -Zx véﬁ/%(%)
R= RBY = A e
R=4-AY




fy2=1 [ x2 L= 2 u,"'?- G = 3a—(5a-1)=(a—-1)+ (2a - 3)
I+ 2% = w1 = R do-5ex A = peA x2a-3
Bx —x =2% : 2 %A h?)/cc._"\\-
—X =2% (',(_/Q D= _g_a =% 2030 —\w—A
X = 2% -8B -8 /: C"S)
: o= A
&/ ;\7’\*’5 : 2 R= FL'\’]J
2(x—-1)+5-x=3+x Z4fay lps ) B8 108 xS -1
Lx-24S-x =3t X s*77 | s R A
X &3 =34 % Lxx Sx =%y (Xz~&x**®'5‘f‘(\'x)'5—x=5x1—/\
0=9 : Fx rJ?VBI/} 5’211\0%*30 *2% DX ”X=S'{Z—A
- S Y +8B=—A
&= R
‘ R=AASY ~Yyx = BF
XK= E%.M )
o - S
x= A% =R AT
z 1_ 3 —_ £ x(x=3)x+2)=0 3 ' 1)
3z-2x+13x= -5 o . (3m 1)(2m+2)(m—§)-0
2 3 34 .| XATO Xt71=0 ‘/__ - A =0
- g "9~)§+T\,')k =~ % IZ& x=-2 Hn-A=0 9@“*}"’“ L 2&
: p Y\l—5=0 S 3“\=/\ 2“\—-2_ “\d— 2
R —oxr = A Yy = w=3 WA
. A
“BR—Fx== Al
=R-29.d
—Fx= —ANLARE Fef-2o2) = -4 %)
—Ix= 8%
Y
x= ¥=%3%
6. Iz obrazca izrazi neznanko.
o=a+b+c;, c¢=? A=F-s; F=? P = 2(ab + bc + ac); a=?
AAYD= & T a=A [ A 2_(0-\:‘(\0(:‘(0\&3;-\) /-2
c=o-0-o = % PoYockag = 2

oot oe = %,—\OC-
olord) = S-\oc It (ord

\./

7. Ce od petkratnika nekega $tevila odstejemo 2, dobimo enako, kot &e njegovemu trikratniku
pristejemo 6. Katero Stevilo je to?

Bx-2=3x*¥6
Sx—-3x=6%2
ax =Q

%=\

—

8. Miha je 6 let mlajsi od 15- Ietne%_ Petra Pred koliko leti je bil Miha stirikrat mlajs$i od Petra?

Aanes | oreo\ x
Mo (AS-C =9  9-x >
Pec| A5 | A5-x

W ()= AS-x
Ak =AS D6

¥ =%

—
prsm—

—2x = — 2



